

1.	Osnovni podaci	
	Naziv pravne osobe/ ime i prezime	OPĆINA ERDUT
	Ime, prezime i funkcija odgovorne osobe	Jugoslav Vesić-načelnik Općine
	Telefon / faks	+385 31 580 111; +385 31 590 150
	Adresa/Sjedište	Bana Josipa Jelačića 4, DALJ
	Web-stranica, E-adresa	www.opcina-erdut.hr info@opcina-erdut.hr
	Ustrojstveni oblik (JLS, udruga, zadruga, trgovačko društvo)	Jedinica lokalne samouprave
2.	Projektna ideja	
	Naziv projektne ideje: <p style="text-align: center;">Uređenje, postavljanje i opremanje stanica za postavljanje e-bicikala u općini Erdut BIKE SHARing POINT ERDUT</p>	
	Opis projekta, ciljevi i rezultati projekta <u>Cilj projekta:</u> <ol style="list-style-type: none"> Poticati razvoj cikloturizma na području općine Erdut, te uvođenjem novih turističkih sadržaja doprinijeti konkurentnosti hrvatskog turizma uz afirmaciju Hrvatske kao jedne od vodećih međunarodnih turističkih bike destinacija. Poboljšati i unaprijediti javnu turističku infrastrukturu u funkciji razvoja aktivnog turizma, te očuvati turističku resursnu osnovu kroz uređenja odmorišta za cikloturiste putem vrednovanja tradicjsko-ekološke baštine našeg kraja. Stvoriti dodatne sadržaje za cikloturiste kroz uređenje, postavljanje i opremanje stanica za iznajmljivanje e-bicikala na cikloturističkim odmorištima u Dalju i Aljmašu. Popularizirati i promovirati e-bicikle i njihovo korištenje. <u>Očekivani rezultati i predviđeni učinak projekta:</u> <p>Projektom se želi dodatno promovirati biciklizam u općini Erdut, te potaknuti i omogućiti turistima uživanje u prirodnim ljepotama općine Erdut vožnjom biciklističkim stazama. Projekt ima dvojak karakter, dodatno će promovirati biciklizam i zdrav način života u općini Erdut, ali i omogućiti široj skupini turista uživanje u prirodnim ljepotama vožnjom biciklističkim stazama. Očekuje se da će projekt utjecati i na povećanje ekonomske razvijenosti predmetnog područja, te na povećanje broja posjeta i noćenja turista.</p> <u>Glavne aktivnosti:</u> <ol style="list-style-type: none"> Uređenje, postavljanje i opremanje stanica za iznajmljivanje e-bicikala Nabavka e-bicikala Promo dan „E-biciklima kroz općinu Erdut-biciklom do zdravlja” 	

	<p>Predviđate li mogućnost partnerstava na projektu s drugim organizacijama? Da, partnerstvo je preduvjet dobre provedbe ovog projekta.</p>	
3.	Financijske informacije o projektu	
	Ukupna vrijednost projekta	437.379,75
	Vlastita sredstva za projekt	87.475,95
	Sredstva iz drugih izvora financiranja	0
4.	Financirano iz programa – poziva:	
		<p>Program razvoja javne turističke infrastrukture u 2017. godini</p>
5.	Relevantnost projekta	
	Ciljane skupine	<p>Cikloturisti- koji prolaze kroz općinu Erdut rutom EuroVelo 6.</p> <p>Izletnici i ljubitelji prirode - 70% područja općine Erdut je zaštićeno u okviru ekološke mreže Natura 2000 Unesco rezervat biosfere Mura-Drava-Dunav.</p>
	Tko upravlja projektom?	<p>OPĆINA ERDUT</p>
	Učinak projekta na zajednicu	<p>Projekt je od izuzetnog značaja za razvoj i promociju turističke ponude, jer će se obogaćivanjem i unaprjeđenjem cikloturističke infrastrukture turistička ponuda podići na višu razinu, što je veoma značajno kako za jedinicu lokalne samouprave, tako i za opću populaciju prostora. Projekt ima utjecaj na širu zajednicu širenjem turističke ponude, te potencijalnim</p>

	povećanjem broja turista ostvaruje se multiplikacijski i sinergijski efekt projekta uključujući sve relevantne dionike u turizmu: turističku zajednicu, pružatelje turističkih usluga i ugostitelje.
Podatke i projektni prijedlog pripremili	Jelena Eklemović